

નગરનાં દોઢસો ઘર એવાં કે જ્યાં વીજળી-પાણી-શૌચાલયની અસુવિધા

ગાંધીનગર શહેરમાં ૧૫૫૩ પરિવારો એવા છે કે તેમના ઘરમાં પીવાનું પાણી નળ વાટે કે કૂવા-ટ્યુબવેલ, બોરહોલ, હેન્ડપંપ એક પણ સ્ત્રોતથી ઉપલબ્ધ નથી. ગાંધીનગરના આ દોઢ હજારથી વધુ પરિવારોને પીવાનું પાણી ઘર કે મકાનની ઈમારતમાં મળતું ન હોઈ પરિવારને ઘરની પીવાના પાણીની જરૂરીયાત સહીતની સુવિધા માટે બહારથી પાણી ભરી લાવવું પડે છે.

આવા ૧૫૫૩ પરિવારોને જો ગાંધીનગર શહેરની કુલ પરિવારોની સંખ્યા સામે ટકાવારીની દૃષ્ટિએ જોઈએ તો તેમની ટકાવારી ૧.૨૨ ટકા થાય છે.

પણ જ્યારે આપણા ટકાવારીની સરખામણી કરીએ ત્યારે એ પણ જોવું જોઈએ કે ભલે ખૂબજ ઓછા પ્રમાણમાં આવા પરિવારો હોય, પરંતુ આ એક દૃષ્ટિએ આપણે નાગરિક આરોગ્ય અને શહેરી સુખાકારીના મામલે કેટલા પાછળ છીએ એનો પણ બોલવો પુરાવો છે. એકવીસમી સદીના બીજા દાયકાના પહેલા વર્ષે એટલે કે ૨૦૧૧ના વર્ષમાં થયેલા રાષ્ટ્રના સોથી મોટા સેન્સસ સર્વેમાં મળેલી વિગતો ગુજરાતના સમગ્રતાના વિકાસના સંદર્ભમાં જોઈએ તો યોગ્ય ન કહેવાય. ૧.૨૨ ટકા આમ સાવ જ નાનકડી સંખ્યા છે પરંતુ જ્યારે ગુજરાતના રાજ્ય પાટનગરમાં આવી સ્થિતિ એક પાટનગરના નાગરિક તરીકે આપણને અણગમતી બાબત ચોક્કસ કહી શકાય.

આ ૧૫૫૩ પરિવારો પૈકી ૫૮૨ પરિવારોના ઘરમાં વીજળીની અને શૌચાલયની સગવડ તો છે પણ ઘર સુધી કે પાટનગરના સામાજિક વિકાસમાં ખૂટતો પુરુષાર્થ જોડવો જરૂરી

આવી શરદ પૂનમની રાત : યૌવન હિલોળે ચડ્યું



અમિલ ભારતીય વિદ્યાર્થી પરિષદ, ગાંધીનગર દ્વારા શરદપૂર્ણિમા નિમિત્તે રાસ-ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં ગુજરાતના પચાતનામ કલાકારો ગમન સંઘાલ, ખુશ્બુ આસોડિયા, વિશાલ હાથોર, અનિરુદ્ધસિંહ જાડેજા, રૂપલબા ડાભી અને જિજ્ઞેશ ગઢવીએ પોતાના અવાજ પર ગરબા-રસિયાઓને જૂમાવ્યા હતા. યૌવન સોળે કળાએ હિલોળે ચડ્યું હતું.

શહેરમાં સતત સર્વેલન્સ દરમ્યાન આજે તાવના ૪૫થી વધુ કેસ મળી આવ્યા

૧૩૮ મકાનોમાંથી મચ્છરોના પોરા મળ્યા : દસ મહિનામાં ૧૫ હજારથી વધુ મકાનોમાં ઈન્ડોર ફોગીંગની કામગીરી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર શહેરમાં આજે સર્વેલન્સ દરમ્યાન ૪૫ જેટલા તાવના કેસ મળી આવતાં તંત્રની ટીમો દ્વારા તેમના લોહીના નમૂના લઈ અને પરીક્ષણ માટે મોકલી આપવામાં આવેલ છે.

રે કુદરત ! તારી કેવી કહાણી ! ગાંધીનગરના બે પરિવાર માથે આભ તૂટ્યું

વિવાહનો ઉત્સાહ મોતના માતમમાં ફેરવાયો અકસ્માતે વિવાહોત્સુક યુવતિનું કરૂણ મોત

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ કેવો કરૂણ સંયોગ કહેવાય... જે દિવસે યુવતિના લગ્નની તારીખ નક્કી કરવાની હતી, તે જ દિવસે યુવતિની અંતિમ યાત્રા નીકળી હતી. પુશીનો માહોલ ગણતરીની મિનીટોમાં માતમમાં છવાઈ ગયો હતો.



ગ્રામસભામાં આયુષ્યમાન ભારત યોજનાની સમજ આપવા સૂચના

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ રાજ્યભરમાં ચાલી રહેલ ગ્રામસભા અભિયાન દરમ્યાન આયુષ્યમાન ભારત યોજનાનો પ્રચાર-પ્રસાર કરવામાં આવે અને આરોગ્ય વિભાગ આ માટે સક્રિય બને તેવી સ્પષ્ટ સૂચનાઓ રાજ્ય સરકારે આપી છે.

ગાંધીનગર પધારેલા રામનાથ કોવિંદે પ્રધાનમંત્રીનાં માતૃશ્રીની મુલાકાત લીધી



ગુજરાતની મુલાકાતે પધારેલા રાષ્ટ્રપતિ શ્રી રામનાથ કોવિંદે આજે બપોરે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના માતૃશ્રી હીરાબાની સૌજન્ય મુલાકાત લીધી હતી. મુલાકાત દરમ્યાન રાષ્ટ્રપતિશ્રીએ હીરાબાના ઉત્તમ સ્વાસ્થ્ય માટે શુભકામનાઓ વ્યક્ત કરી હતી.

સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓમાં સફાઈ ઝૂંબેશ માટે કમિશનરનો આદેશ

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ દિપાવલીના પર્વમાં ઘરની સફાઈની જેમ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓમાં પણ સઘન સફાઈ ઝૂંબેશ હાથ ધરવાના આદેશો વિકાસ કમિશનર દ્વારા કરવામાં આવ્યા છે.

આ માસાન્તે આદર્શ ગામની પસંદગી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ હવે સાંસદો દ્વારા ઓક્ટો. માસના અંત સુધીમાં સાંસદ આદર્શ ગ્રામ માટેની પસંદગી કરી અને તે અંગેની જાણ જિલ્લાઓને કરશે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ગત લોકસભા દરમ્યાન ચાર સાંસદ આદર્શ ગામ બનાવવા માટે પસંદ થયા હતા. જે પૈકી બે ગામ રાજપુર-જાબોરા અને પાનસરમાં ૧૦૦ ટકા કામગીરી સંપન્ન થઈ ગઈ છે જ્યારે પોર અને રામનગર

Advertisement for Dr. Bilal Jethava (દર્મિલ જથેશભાઈ દવે) with contact details and services offered.

Advertisement for Jaganish Steel Stores (જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ) listing various construction materials and contact information.

Advertisement for Capital Offset (કેપિટલ ઓફસેટ) providing financial services and contact details.